

Kérjük, válaszában hivatkozzon ügyiratszámunkra!

Ügyiratszám: VKEFFO/1564-16/2023
Ügyintéző: Fedora Szabolcs
Víziközmű-engedélyezési és Felügyeleti Főosztály
Telefon: +36 1 459-7968
Fax: +36 1 459-7766
E-mail: vizikozmu@mekh.hu

Tárgy: határozat működési engedély módosítása iránti eljárásban

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52., a továbbiakban: Hivatal) a **ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság** kérelmére indult, működési engedély módosítása iránti eljárásban meghozta az alábbi

HATÁROZATOT.

A Hivatal 4082/2016. számú határozata alapján víziközmű-szolgáltatói engedéllyel (a továbbiakban: Szolgáltatói engedély) rendelkező

ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság cégjegyzékszám: **05-10-000123**, székhelye: **3700 Kazincbarcika, Tardonai út 1**, (a továbbiakban: **Kérelmező**) részére a 21-03939-1-003-00-12 hivatali azonosító kóddal rendelkező víziközmű rendszerre vonatkozóan (a továbbiakban: **víziközmű-rendszer**), a VKEFFO_2019/4645-1(2019) ügyiratszámú határozattal kiadott működési engedélyt a tárgyi és időbeli hatály tekintetében módosítja és jelen határozattal azt egységes szerkezetbe foglalja a következők szerint:

MŰKÖDÉSI ENGEDÉLY

I. Területi, tárgyi és időbeli hatály

Területi hatály		Tárgyi hatály			Időbeli hatály	
Ellátási terület	Víziközmű-szolgáltatói ágazat	Víziközmű-rendszer megnevezése	Felhasználói egyenérték	MEKH azonosító kód	Működési jogosultság időbeli hatályának kezdete	Működési jogosultság időbeli hatályának vége
Cigánd, Pácin, Tiszakarád	közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás	Cigándi szennyvíz rendszer	3114	21-03939- 1-003-00- 12	2023.március 10.	2025.december 31.

A Hivatal a Kérelmező részére a működési engedélyt 2025. december 31. napjáig terjedő időtartamra adja ki, azzal a feltétellel, hogy a víziközmű-rendszerre vonatkozóan a víziközművek vagyonértékelésének szabályairól és a víziközmű-szolgáltatók által közérdekből közzéteendő adatokról szóló 24/2013. (V.29.) NFM rendelet (a továbbiakban: NFM rendelet) előírásainak megfelelő vagyonértékelést elkészítetteti és legkésőbb 2025. december 31. napjáig a Hivatal részére megküldi.

A Hivatal felhívja a Kérelmező figyelmét, hogy a feltétel teljesítésének elmaradása esetén a működési jogosultság időbeli hatálya 2025. december 31. napjával lejár.

A Hivatal tájékoztatja a Kérelmezőt, hogy a feltétel teljesítése esetén a Hivatal a működési engedélyt a működési jogosultság időbeli hatálya vonatkozásában hivatalból módosítja.

II. Rendelkezés az Kérelmező üzemeltetési szerződéseiről:

A Kérelmező üzemeltetési szerződését a Hivatal kivételekkel és kikötéssel a VKEFFO/1569-15/2023 számú döntésével jóváhagyta a határozatban foglaltak szerint.

A Hivatal megállapítja, hogy a Kérelmező víziközmű-szolgáltatását igénybe vevő felhasználók számossága (felhasználói egyenértéke) a jelen Működési engedély kiadásakor meghaladja a 150 ezret.

A Hivatal felhívja a Kérelmezőt, hogy víziközmű-rendszerre vonatkozó vízjogi üzemeltetési engedélyről szóló végleges döntést, a döntés véglegessé válásától számított 15 napon belül, de legkésőbb 2024. február 29. napjáig a Hivatal részére küldje meg.

A Hivatal felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy amennyiben a víziközmű-rendszerre vonatkozóan nem rendelkezik a hatályos vízjogi üzemeltetési engedéllyel, úgy a Hivatal a víziközmű-rendszerre vonatkozó működési engedély visszavonása iránt eljárást indít.

III. Jogok és kötelezettségek

1. A Kérelmező a Hivatal által kiadott 4082/2016. számú Szolgáltatói engedély alapján a Működési engedély I. pontjában meghatározott víziközmű rendszer/ek és ellátási terület/ek vonatkozásban jogosult víziközmű-szolgáltatói tevékenységét gyakorolni.

2. A Működési engedélyben foglaltak - a körülmények jelentős megváltozása esetében - az Kérelmező kérelmére, valamint hivatalból a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) és a végrehajtására kiadott jogszabályok keretei között módosíthatók. A Hivatal a Működési engedélyt hivatalból is módosíthatja.
3. A Kérelmező köteles a Szolgáltatói engedély és a Működési engedély kiadásának alapjául szolgáló feltételeknek folyamatosan megfelelni, továbbá köteles a Hivatal – adott Kérelmezőre irányadó – mindenkori határozatainak megfelelni, azokat betartani és végrehajtani.
4. A Működési engedélyben foglalt jogosultságok sem egészben, sem részben nem ruházhatók át.
5. A Kérelmező köteles a Hivatalt haladéktalanul értesíteni, amennyiben bármely, a Szolgáltatói engedélyében vagy a Működési engedélyében foglalt feltételnek harminc napot meghaladó időtartamon keresztül nem felel meg.

IV. Jogkövetkezmények

1. Amennyiben a Kérelmező a jogszabályban, a Szolgáltatói engedélyben és a Működési engedélyben, a Hivatal más határozataiban, vagy az engedélyezési eljárás során jóváhagyott szabályzatokban meghatározott kötelezettségét megszegi, úgy a Hivatal a jogszabályokban meghatározott jogkövetkezményeket alkalmazhatja.
2. A IV.1. pont szerinti kötelezettség megszegésének minősül különösen, ha a Kérelmező a Működési engedélyében és a Hivatal más határozataiban meghatározott dokumentumokat, adatszolgáltatásokat nem az előírt határidőre, formában, vagy tartalommal nyújtja be a Hivatalnak.
3. A Hivatal a Működési engedélyt a jogszabályokban meghatározott esetekben visszavonhatja.

V. Tájékoztatás a Nemzeti Víziközmű Nyilvántartásban történő adatrögzítésről

1. A Hivatal a Nemzeti Víziközmű Nyilvántartásban rögzített, a víziközmű-rendszer megnevezésére, a víziközmű-szolgáltatási ágazat megnevezésére, a víziközmű-rendszer Hivatal által képzett azonosító kódjára és a víziközmű-rendszer Vksztv. 2. § 23. pontja szerinti besorolására vonatkozó adatok tekintetében a VKEFFO_2019/4645-1(2019) ügyiratszámú határozattal kiadott működési

engedélyben rögzítettekhez képest nem állapított meg változást, így azokat a Nemzeti Víziközmű Nyilvántartás változatlanul tartalmazza.

2. A Hivatal a működési engedély számát, a víziközmű-szolgáltató nevét, az üzemeltetési jogviszony megnevezését, a víziközmű tulajdonosainak nevét és tulajdoni részesedését, a felhasználói egyenérték mértékét, a működési engedély időbeli hatályát, valamint az ellátásért felelős(ök) nevét és az ellátásért felelősök képviselőjének nevét jelen döntés véglegessé válását követően rögzíti a Nemzeti Víziközmű Nyilvántartásban.

Az eljárás során 120 ezer forint eljárási költség merült fel, melyet a Kérelmező megfizetett.

A határozat ellen közigazgatási per indítható a határozat közlésétől (átvételétől) számított 30 (harminc) napon belül. A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszéknek címezve a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz kell benyújtani az elektronikus ügyintézés szabályainak megfelelő úrlapon keresztül, amely a következő helyen érhető el:

https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=d50be8b3-ae75-446e-8f51-aae40fea393b

A keresetnek a végrehajtásra halasztó hatálya nincs. A Fővárosi Törvényszék előtti perben kötelező a jogi képviselet. A Fővárosi Törvényszék a keresetet tárgyaláson kívül bírálja el, tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető. A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft, amelynek előzetes megfizetése alól mentesülnek a felek.

A Hivatal intézkedik a határozatnak a Hivatal honlapján történő közzétételéről.

INDOKOLÁS

A Zempléni Vízmű Kft. 2023. április 13. napján működési engedély módosítása iránti kérelmet nyújtott be a Hivatalhoz, a Vksztv. 22. § és 37. § foglalt jogszabályi rendelkezésekre figyelemmel.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 26. § (2) bekezdése szerint a működési engedély kiadására vagy módosítására irányuló kérelmet a Vhr. 2. melléklet 3. pontja szerinti formanyomtatványnak megfelelő tartalommal kell benyújtani és mellékelni kell a jóváhagyandó üzemeltetési szerződést, valamint a 2. melléklet 4. pontjában felsorolt dokumentumokat.

A Zempléni Vízmű Kft. beadványában a víziközmű rendszerre vonatkozó működési engedély módosítását kérte, tekintettel arra, hogy a Zempléni Vízmű Kft. és a Magyar

Állam képviselőjében eljáró Nemzeti Vízművek Zrt. (a továbbiakban: Ellátásért Felelős) 2023. március 10. napján vagyonezerelési szerződést kötött a víziközmű-rendszerrel kapcsolatos üzemeltetési feladatok ellátására.

A Zempléni Vízmű Kft. a működési engedély módosításával egyidejűleg kérelmezte a működési engedély módosítás alapját képező vagyonezerelési szerződés, mint üzemeltetési szerződés jóváhagyását is.

A Hivatal a működési engedély kérelem mellékletei vizsgálatokor megállapította, hogy a kérelemhez nem került csatolásra a Vksztv. 5/H.§ (6) bekezdésében említett, a víziközmű-rendszer korábbi ellátásért felelős önkormányzatai és a Magyar Állam, mint új eljárásért felelős által kötött megállapodás, mely alapján a víziközmű-rendszeren jelenleg fennálló üzemeltetési jogviszony tekintetében az állam lépett a korábbi ellátásért felelősök helyébe, ezért a 2023. április 19. napján kelt VKEFFO/1564-2/2023 számú végzésével hiánypótlásra hívta fel a Zempléni Vízmű Kft-t, melyre tekintettel a Zempléni Vízmű Kft. 2023. április 20. napján megküldte a hiányzó dokumentumot.

A Hivatal a 2023. május 3. napján kelt VKEFFO/1564-5/2023 számú végzésével ismételt hiánypótlásra hívta fel a Zempléni Vízmű Kft-t, a működési engedély módosítási kérelem elbírálásához szükséges, még hiányzó dokumentumok tekintetében.

A fenti végzésre a Zempléni Vízmű Kft. 2023. május 25. napján érkezett beadványában válaszolt, azonban a hiánypótlást csak részben teljesítette, tekintettel arra, hogy a víziközmű-rendszer vonatkozásában a vagyonezerelési és vagyonezerelés eredményét bemutató dokumentum továbbra sem került csatolásra.

A Hivatal a 2023. június 22. napján kelt VKEFFO/1564-8/2023 számú tényállás tisztázására irányuló végzésével ismételt felhívta a Zempléni Vízmű Kft-t, hogy a végzés kézhezvételétől számított 8 napon belül csatolja a víziközmű-rendszerre vonatkozó vagyonezerelési és a vagyonezerelés eredményét bemutató dokumentumot.

A Zempléni Vízmű Kft. a VKEFFO/1564-8/2023 számú végzést 2023. június 22. napján átvette, azonban arra adott válaszát csak az abban foglalt határidőn túl, 2023. július 5. napján küldte meg a Hivatalnak.

A Zempléni Vízmű Kft. által küldött, a Hivatalhoz 2023. július 5. napján érkezett levelében a Zempléni Vízmű Kft. és az Ellátásért felelős az eljárás szünetelését kérte a Hivaltól, tekintettel arra, hogy a víziközmű-rendszer vonatkozásában a vagyonezerelési és a vagyonezerelés eredményét bemutató dokumentumot nem tudja csatolni.

A fentiekre tekintettel a Hivatal a VKEFFO/1564-10/2023 számú végzésével megállapította, hogy az eljárás 2023. július 6. napjától szünetel.

Ezt követően a Kérelmező a Hivatalhoz 2023. november 16. napján érkezett kérelmében kérte a Hivataltól az eljárás folytatását. Beadványában csatolta a Miskolci Törvényszék Cégbíróságának Cg. 05-09-002410/169 számú végzését, mely 2023. szeptember 30. napjával törölte a Zempléni Vízmű Kft.-t a cégjegyzékből, egyúttal megállapította a Kérelmező beolvadás útján bekövetkezett jogutódlását.

A Kérelmező a beadványához mellékelte továbbá a Miskolci Törvényszék Cégbíróságának Cg. 05-10-000123/435 számú végzését is, mely 2023. október 1. napjával bejegyezte az említett cégjogi eseményt.

A Hivatal a 2023. november 22. napján kelt VKEFFO/1564-12/2023 számú végzésében megállapította, hogy 2023. október 1. napjától a Kérelmező a Zempléni Vízmű Kft. polgári jog szerinti jogutódja, így jogosult volt az eljárás folytatására irányuló kérelem előterjesztésére, ezért rendelkezett az eljárás 2023. november 17. napjától történő folytatásáról is.

A Hivatal a 2023. november 22. napján kelt VKEFFO/1564-13/2023 számú végzésével felhívta a Kérelmezőt, hogy tényállás tisztázása keretében küldje meg a víziközmű-rendszerre vonatkozó vagyonelemtárt és nyilatkozzon a víziközmű-rendszerre vonatkozó vízjogi üzemeltetési engedély kiadására irányuló eljárás státuszáról, illetve, ha az eljárás lezárult küldje meg a vízjogi üzemeltetési engedélyt, mely végzésre a Kérelmező 2023. november 24. napján érkezett beadványában válaszolt.

A Hivatal a beérkezett és a korábbi engedélyezési eljárásokból már rendelkezésére álló dokumentumok alapján az alábbiakat állapította meg:

A víziközmű-rendszer megnevezése a Nemzeti Víziközmű Nyilvántartásban rögzítetthez képest változatlan maradt.

A Hivatal rendelkezésére álló műszaki leírás a valóságnak megfelelően mutatja be a víziközmű-rendszer műszaki jellemzőit.

A víziközmű-rendszer által ellátott terület – a VKEFFO_2019/4645-1(2019) számú működési engedélyben foglaltakhoz képest– változatlan.

A Zempléni Vízmű Kft. a 2022. évben átfogó ellenőrzéssel volt érintett, melynek keretében – többek között – a Hivatal részletesen megvizsgálta a szolgáltatás műszaki eszközeinek rendelkezésre állását és azok állapotát (beleértve a működtető eszközöket, a rendszerfüggetlen eszközöket, valamint a hibaelhárítással kapcsolatos eszközöket), továbbá ellenőrizte a felügyeleti és folyamatirányító rendszereinek leírásait és a hibaelhárítás folyamatát is. A vizsgálat során a Hivatal nem tárt fel hiányosságokat, így a dokumentációkban foglaltakat a Hivatal elfogadta.

A Zempléni Vízmű Kft. a 2020. évi adatszolgáltatás során megküldte a víziközmű-rendszer térképi állományát szerkeszthető formátumban, melyen megfelelően ábrázolta a pontszerű és vonalas létesítményeket. A Kérelmező jelen eljárás keretében úgy nyilatkozott, hogy az említett térképi adatszolgáltatás óta a térképi adatokban nem történt változás.

A Zempléni Vízmű Kft. jelen eljárás keretében megküldte a víziközmű-rendszer hatályos üzemeltetési szabályzatát.

A Kérelmező 2023. november 24. napján érkezett beadványa mellékleteként megküldte a víziközmű-rendszerre vonatkozó a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által 35500/6205/2019. ált számon kiadott vízjogi létesítési engedélyt, egyúttal úgy nyilatkozott, hogy a vízjogi üzemeltetési engedély kiadására irányuló eljárás folyamatban van.

A Hivatal a rendelkező részben foglaltak szerint felhívta a Kérelmezőt, hogy a víziközmű-rendszerre vonatkozó vízjogi üzemeltetési engedélyről szóló végleges döntést, a döntés véglegessé válásától számított 15 napon belül, de legkésőbb 2024. február 29. napjáig a Hivatal részére küldje meg, egyúttal felhívta a Kérelmező figyelmét a teljesítés elmaradásának jogkövetkezményeire is.

A Vhr. 23. § (1) bekezdés c) pontjának 2023. április 13. napján hatályos rendelkezése szerint a működési engedély többek között tartalmazza az érintett víziközmű-rendszerre megállapított felhasználói egyenértéket.

A víziközmű-rendszer felhasználói egyenértéke tekintetében a Hivatal a 2023. évi felhasználói egyenértékre vonatkozó adatszolgáltatásában megadott értéket vette figyelembe a működési engedély kiadásakor.

A víziközmű-szolgáltató társaságok működésének biztosításával kapcsolatban a veszélyhelyzet időszakában alkalmazandó egyes szabályokról szóló 485/2023. (X. 31.) Korm. rendelet 4. §-a szerint „*A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) a működési engedélyt a Vksztv. 78. § (1) bekezdésében előírt vagyoneértékelések hiányában akkor is kiadhatja, ha az engedély módosítására az ellátásért felelős személyében beállt változás miatt kerül sor, és a korábbi ellátásért felelős a vagyoneértékelés elkészítéséről nem gondoskodott, amennyiben az üzemeltetési szerződés a vagyoneértékelés hiányától eltekintve minden tekintetben megfelel a Vksztv. és a felhatalmazása alapján kiadott jogszabályok rendelkezéseinek. Ezen esetekben a Hivatal a vagyoneértékelés elvégzésére irányuló feltétel előírásával adja ki a működési engedélyt.*”

A Hivatal megállapította, hogy a víziközmű-rendszer vonatkozásában az NFM rendeletnek megfelelő vagyoneértékelés még nem készült el, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint azzal a feltétellel adta ki a működési engedélyt, hogy a

Kérelmező a vagyonértékelést elkészítteti és a Hivatalnak 2025. december 31. napjáig megküldi. A Hivatal egyúttal felhívta a Kérelmező figyelmét a teljesítés elmaradásának jogkövetkezményeire is.

A vagyonkezelési szerződés 1.1. pontjában és az 1.számú mellékletében foglaltak szerint a Zempléni Vízmű Kft. által üzemeltetett víziközmű-rendszer tulajdonjoga, a Vksztv. 5/H. §-ban foglaltak alapján, átruházásra került a Magyar Államra.

A vagyonkezelési szerződés 3.2. pontjában szerződő felek az alábbiak szerint rendelkeztek:

„A Felek rögzítik, hogy a jelen szerződéssel a Vagyonkezelő vagyonkezelésébe kerülnek a jelen szerződés 1.számú mellékletében felsorolt vagyonelemek.”

A vagyonkezelési szerződés 1. számú melléklete tartalmazza az állami tulajdonba került víziközmű-rendszerek felsorolását az ellátási terület megjelölésével. A Hivatal megállapította, hogy a vagyonkezelési szerződés mellékletében szerepel a jelen eljárással érintett víziközmű rendszer, ezért a vagyonkezelési szerződés vonatkozik a jelen eljárással érintett víziközmű-rendszerre is.

A Hivatal a működési engedély módosítás alapját képező, a jelen határozat II. pontjában hivatkozott üzemeltetési szerződést a VKEFFO/1569-15/2023 ügyiratszámú határozatával hagyta jóvá, az ott megjelölt kivételekkel és kikötéssel.

A Hivatal a működési jogosultság időbeli hatályának kezdő időpontját VKEFFO/1569-15/2023 határozatban jóváhagyott vagyonkezelési szerződésben foglaltaknak megfelelően állapította meg a Vhr. 23. § (1) bekezdés d) pontja alapján, míg a működési jogosultság időbeli hatályának végét a rendelkező részben kitűzött feltételnek megfelelően 2025. december 31. napjában állapította meg.

A Hivatal a rendelkező részben tájékoztatta a Kérelmezőt arról, hogy a feltétel teljesítése esetén, a Hivatal a működési engedélyt a működési jogosultság időbeli hatálya vonatkozásában hivatalból módosítja.

Fentiek alapján a Hivatal a rendelkező részben foglaltak szerint, egységes szerkezetbe foglalva módosította a VKEFFO_2019/4645-1(2019) ügyiratszámú határozatba foglalt működési engedélyt a működési jogosultság időbeli hatálya vonatkozásában és a tárgyi hatályát a felhasználói egyenérték tekintetében, a 2023. január 1. napjára vonatkozó adatszolgáltatásában szereplő adatokkal egyezően, melyre tekintettel a felhasználói egyenérték 3046-ról 3114-re változott.

A Hivatal összességében megállapította, hogy a működési engedély módosításának feltételei fennállnak, ezért jelen határozatával a rendelkező rész I. pontjában foglalt víziközmű-rendszerre vonatkozó **működési engedélyt módosította.**

A Hivatal rögzíti, hogy a Vksztv. 61/B. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos kiemelt jelentőségű adatok teljessége, a víziközmű-vagyon védelme, valamint a víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos állami feladatok megalapozottsága érdekében Nemzeti Víziközmű Nyilvántartást vezet.

A Hivatal jelen eljárásában megállapította, hogy a víziközmű-rendszer megnevezésére, a víziközmű-szolgáltatási ágazat megnevezésére, a víziközmű-rendszer Hivatal által képzett azonosító kódjára és a víziközmű-rendszer Vksztv. 2. § 23. pontja szerinti besorolására vonatkozó adatok nem változtak meg, ezért a Hivatal a rendelkező rész V.1. pontjában a Nemzeti Víziközmű Nyilvántartásban rögzített adatok változatlanságáról adott tájékoztatást.

A Hivatal a működési engedély számát, a víziközmű-szolgáltató megnevezését, az üzemeltetési jogviszony megnevezését, a víziközmű tulajdonosainak nevét és tulajdoni részesedését, a felhasználói egyenérték mértékét, a működési engedély időbeli hatályát, valamint az ellátásért felelős(ök) nevét és az ellátásért felelősök képviselőjének nevét a jelen döntés véglegessé válását követően rögzíti a Nemzeti Víziközmű Nyilvántartásban a Vksztv. 61/B. § (3) bekezdés c), d), e), f) és i) pontjai, és a Vksztv. 61/B. § (5) bekezdés c) pontja alapján.

A Hivatal az adatokat a Hivatal által képzett MEKH azonosító kód kivételével a Kérelmező által az eljárás során benyújtott nyilatkozatok és dokumentumok alapján rögzítette, illetve állapította meg, a Vksztv. 61/B. § (7) bekezdésében foglaltaknak megfelelően.

A jelen határozat rendelkező részének V. 1. pontja szerinti adatok a Vksztv. 61/B. § (7) bekezdése szerint, a kérelemben szolgáltatott adatok alapján az alábbiak szerint kerültek bejegyzésre a Nemzeti Víziközmű Nyilvántartásba:

Víziközmű tulajdonosának (tulajdonosainak) neve	Magyar Állam (100,00%)
Ellátásért felelős neve	Magyar Állam
Ellátásért felelős képviselőjének neve	Nemzeti Vízművek Zrt.

Az ügyintézési határidő a Vksztv. 3. § (3) bekezdése alapján 75 nap. Az Ákr. 37. § (2) bekezdése alapján az ügyintézési határidő a kérelem beérkezésének időpontjában indul el. Az ügyintézési határidőbe nem számító időtartamokról az Ákr. 50. § (5) bekezdése rendelkezik. A Hivatal a döntését az ügyintézésre nyitva álló határidőben hozta meg.

Az Ákr. 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele a Kérelmező mulasztásának 2023. április 19. napjától 2023. április 20. napjáig, 2023. május 3. napjától 2023. május 25. napjáig terjedő időtartama, a Kérelmező

késedelmének 2023. július 1. napjától 2023. július 5. napjáig terjedő időtartama, és az eljárás szünetelésének 2023. július 6. napjától 2023. november 16. napjáig terjedő időtartama.

A Hivatal a jogokra és a kötelezettségekre a Vksztv. és a Vhr. rendelkezései alapján hívta fel a figyelmet.

Az engedély módosításának feltételeiről a Vhr. 27. § (1) és (2) bekezdésében foglaltak alapján, a működési engedély visszavonásáról a Vksztv. 37/A. § (5)-(7) bekezdései alapján adott tájékoztatást a Hivatal.

A Hivatal az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben (a továbbiakban: Eüsztv.) foglaltak alapján 2018. január 1. napjától köteles a feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek elektronikus intézését biztosítani, amelyre tekintettel a Hivatal jelen döntés elektronikus úton küldi meg az Kérelmezőnek és az ellátásért felelős(ök)nek.

Az Eüsztv. vonatkozó rendelkezései értelmében az elektronikus ügyintézését biztosító szerv az ügyfél számára az elektronikus ügyintézésre erre a célra kifejlesztett információs rendszer útján biztosítja. A Hivatal az elektronikus ügyintézését a magyarorszag.hu részét képező Hivatali kapu, illetőleg Cégekkapu szolgáltatáson keresztül biztosítja.

A határozat a fent hivatkozott jogszabályokon, valamint az Ákr. 81. § (1) bekezdésén alapul. A végrehajthatóságról és a bírságokról az Ákr. 132. §-a, a 131. § (2) bekezdése, a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény (Vht.) 174. § c) pontja, valamint az Ákr. 77. §-a alapján, valamint a MEKH Tv. 5/D. § (9) bekezdése alapján adott tájékoztatást a Hivatal.

Jelen döntés az Ákr. 82. § (1) bekezdés alapján a közlés napján véglegessé válik.

Az Ákr. 116. § (4) bekezdés a) pontja a Hivatal döntésével szemben kizárja a fellebbezést. Az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése jelen döntés ellen közigazgatási per indítását teszi lehetővé. A tárgyalás tartására és az eljáró bíróságra, a kötelező jogi képviselőre, a bíróság döntésére vonatkozó tájékoztatást a Hivatal az Ákr. 81. § (1) bekezdése és a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 77. § (1) és (2) bekezdése, 12. § (1) bekezdése, 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja, 27. § (1) bekezdés b) pontja és 89. § (1) bekezdés b) pontja alapján adta meg. A Kp. 39. § (6) bekezdése szerint a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincsen. A döntést a Kp. 90. § (1) bekezdés b) pontja alapján nem változtathatja meg a bíróság. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetékének mértékét és a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdése és 62. § (1) bekezdés h) pontja biztosítja. A keresetlevél benyújtásához szükséges űrlap alkalmazásával kapcsolatos tájékoztatás az elektronikus ügyintézés

részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet 17. § (1) bekezdésén, valamint a Kp. 48. § (1) bekezdés I) pontján alapul.

A Hivatal a Vksztv. 3. § (7) bekezdése alapján a véglegessé vált határozatot – a személyes és védett adatok kivételével – a honlapján közzéteszi.

A Hivatal feladat- és hatáskörét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalról szóló 2013. évi XXII. törvény (továbbiakban: MEKH Tv.) 3. § (2) bekezdés e) pontja, továbbá a Vksztv. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvény 1. § (2) bekezdés b) pontja és az 1. § (3) bekezdés b) pontja, illetve a MEKH Tv. 1. §-a határozza meg.

Az eljárás speciális szabályait a MEKH Tv., a Vksztv. és a Vhr. tartalmazza.

Kelt: Budapest, elektronikus bélyegző szerint

dr. Juhász Edit
elnök

Kapják (elektronikusan):

- | | |
|--------------------------|-----------|
| 1. ÉRV Zrt. | 1 példány |
| 2. Nemzeti Vízművek Zrt. | 1 példány |
| 3. Hivatal – Irattár | 1 példány |